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Aufgabe 1: (2 Punkte)

Zeigen Sie, dass {¬,→} ein vollständiges Junktorensystem ist.

(Sie dürfen die Ergebnisse der Vorlesung benutzen.)

Aufgabe 2: (4 Punkte) Zeigen Sie (für aussagenlogische Formeln Fi), indem
Sie nur die elementaren Umformungen aus Satz 1.3.2 im “oberen
Kasten” benutzen:

(i) ((F1 ∧ F2)→ F3) ∼ ((F1 → F3) ∨ (F2 → F3))

(ii) (F1 → (F2 ∧ F3)) ∼ ((F1 → F2) ∧ (F1 → F3))

(iii) (F1 → (F2 ∨ F3)) ∼ ((F1 → F2) ∨ (F1 → F3))

(iv) ((F1 ∧ F2)→ F3) ∼ (F1 → (F2 → F3))

Aufgabe 3: (6 Punkte)

(i) Sei B = (X, 0, 1,t,u, c) eine Boole’sche Algebra. Wir defi-
nieren die Relation ≤ auf B durch:

a ≤ b, wenn a t b = b.

Zeigen Sie, dass ≤ eine partielle Ordnung ist, d.h. dass sie
reflexiv und transitiv ist.

(ii) Betrachten Sie die oben definierte partielle Ordnung ≤ auf
der Lindenbaum-Algebra A, der Tarski-Lindenbaum-Algebra
über den Aussagenvariablen A0, . . . , Ai−1. Zeigen Sie:

F/∼ ≤ G/∼ ⇐⇒ ` (F → G) ⇐⇒ F ` G.
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